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Wykonawcy uczestniczacy
W postepowaniu

WYJASNIENIA NR 1 do SIWZ

Dotyczy:  postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem
jest zakupu i dostawy Srodkéw do odladzania nawierzchni lotniskowych.

Zamawiajagcy — Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z 0.0, informuje
ze ww. postgpowaniu wptynety prosby o wyjasnienie treéci SIWZ oraz pytania od Wykonawcéw. W
zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien i odpowiedzi:

Pytanie nr 1;

W 3 punkcie wymagar technicznych ogtoszenia o zamdwieniu w przetargu publicznym Nr P-071/15 z
dnia 26-10-2015 wymdg 2) dotyczacy pozytywnych wnioskéw laboratorium ITWL dotyczacych
nawierzchni paséw startowych na lotniskach przy uzyciu érodkéw do odladzania, ktére beda
zaproponowane w ofercie" To, czy Srodki do odladzania nadajg si¢ do nawierzchni i pasdw
startowych na lotniskach potwierdzaja takze testy i wnioski przeprowadzone w laboratoriach innych
krajow, takie jak VTI LVF 1-98 i LVF 2-98 oraz SMI AMS, ktére sg uznawane we wszystkich krajach
Europy w Stanach zjednoczonych Czy organizacja zamawiajgca bedzie uwazata wspomniane powyzej
testy i sprawozdania WI i AMS za réwnowazne z wnioskami ITWL dotyczacymi tego, czy produkt
nadaje sig¢ do nawierzchni paséw startowych? Prosimy o prawne uzasadnienie wymogu zawartego w
3 punkcie wymagan technicznych 2) ,,pozytywne wnioski laboratorium ITWL wzgledem paséw
startowych"?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wymog dotgczenia orzeczenia ITWL do oferty wynika z gwarancji udzielonej Zamawiajgcemu przez
firmg Erbud S.A. - gtéwnego Wykonawce zadania pn. Budowa czesci lotniczej lotniska
Warszawa/Modlin; oraz Instrukcji uzytkowania betonu nawierzchniowego na progach 08 i 26 drogi
startowej oraz DK A2, DK A1, DK B i PPS1 na lotnisku w Modlinie.

Zgodnie z SIWZ, Zamawiajgcy wymaga norm AMS niezaleinie od orzeczenia ITWL — s3 to dwa
orzeczenia wymagane tacznie przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 2:

W warunkach technicznych wskazane sg produkty na bazie octanu, czy moizna sktadaé analogiczne
oferty produktu (ktére beda spetnia¢ wymagania opisane w opisie technicznym) na bazie
mrowczanu?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza produkty na bazie mréwczanu, o ile bedg spetnia¢ wymagania wskazane w
SIWZ.
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Pytanie nr 3:

W zwigzku z tym, ze od dnia ogtoszenia postepowania w dniu 26.10.2015 r. do dnia otwarcia ofert
jest tylko 7 dni co jest terminem drastycznie krétkim, ktéry nie znajduje uzasadnienia interesem
Zamawiajgcego, ktory dostawy $rodkéw do odladzania zamierza realizowac (zgodnie z rozdziatem Il
pkt 1 SIWZ) dopiero w okresie od 15.01. do 15.02.2016 r., a zatem dopiero przeszto dwa miesigce po
otwarciu ofert, uprzejmie prosze o przedtuzenie terminu sktadania ofert do 16.11.2015 r., gdyz
przygotowanie ich i przystanie w tak krotkim czasie jest bardzo klopotliwe i trudne, a ponadto
praktycznie uniemozliwia przeprowadzenie analizy SIWZ, zadanie pytari i uzyskanie odpowiedzi.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na przedtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 16.11.2015 r.

W zwigzku z powyiszym, zmianie ulegaja zapisy SIWZ i ogloszenia o0 zamdwieniu w zakresie terminu
sktadania i otwarcia ofert w nastepujacy sposdb:

Termin sktadania ofert uptywa 16.11.2015 roku o godz. 12:00.

Otwarcie ofert jest jawne i nastapi w dniu 16.11.2015 roku o godz. 12:15.

Miejsce sktadnia i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Pytanie nr 4:

W przetargu P-071/15 na S$rodki do odladzania paséw startowych ogtoszonym na stronie
http://modlinairport.pl/biznes/ogloszenia-i-przetargi-1/przetarg-nieograniczony-srodki-do-
odladzania-p-071-15-zamieszczono-dnia-26-10-2015-r.html z dnia 26.10.2015 wskazano, ze termin
sktadania ofert mija 03.11.2015. Termin sktadania ofert, przy uwzglednieniu objetosci wymogdw
kwalifikacyjnych, jest zbyt krotki, takze tworzy niejednakowe warunki konkurencji wobec wszystkich
dostawcow (wigcznie z zagranicznymi dostawcami). Dlatego prosimy organizacje zamawiajgcg o
przedtuzenie terminu sktadania ofert do 30.11.2015.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W ocenie Zamawiajacego propozycja wydtuzenia terminu skfadania ofert do dnia 30.11.2015 roku
jest oczekiwaniem nadmiernym. Wyznaczenie terminu sktadania ofert na dziert 16.11.2015 r, w
ocenie Zamawiajacego, jest wystarczajgce dla wszystkich potencjalnych Wykonawcéw, by
prawidtowo przygotowali sig do ztozenia oferty.

Pytanie nr5:

W razie odrzucenia naszej oferty na dostawe $rodkéw do odladzania nawierzchni lotniskowych jakie
srodki prawne przystugujg nam, jako oferenta, aby odwotac sig od takiej decyzji?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy przypomina — o czym poinformowat w treici SIWZ na str. 2 w preambule — ze
postgpowanie prowadzone jest w oparciu o przepisy kodeksu cywilnego, w zwigzku z czym nie maja
tu zastosowania srodki odwotawcze przewidziane w ustawie Pzp.

Zamawiajacy podkresla, iz niniejsze wyjasnienia i modyfikacja staja sie integralng czescig
SIWZ. Pozostate zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia nie ulegajg zmianom.
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